

因为怀疑怀孕7个半月的妻子患有肝腹水,影响生育,加上无钱看病,这名来自宿迁的男子竟然把妻子扔在下关的长征医院南京分院不管了。110接到医院报警后,将孕妇送到条件更好的鼓楼医院。经检查,孕妇一切正常,只是营养严重不良。昨晚,孕妇被送到南京市救助站。

□快报记者 赵守诚

## 狠心丈夫把怀孕7个半月的妻子遗弃在医院,还说—— 南京好人多,会救你的

### 男子称老婆是买来的

11月6日凌晨3时许,长征医院南京分院报警,称一名孕妇被人遗弃在医院,身无分文,体质虚弱。民警赶到后,只见这名女子腆着大肚子,面色苍白,行动不便,说话方言特别重,很难懂,身边也没有任何衣服和行李。医生说,5日下午,一名男子带孕妇来看病,说这是他老婆,医生诊断胎儿可能有问题。一听胎儿不正常,男子竟然丢下怀孕的妻子,一走了之,不见踪影。

经过艰难交流,女子在纸上写下一个手机号码,称这是她老公的电话。民警拨打接通后,男子在电话里称,他是宿迁农民,因为身体残疾,家里穷,一直找不到老婆。2008年,花了3.6万元买回这个云南来的老婆。老婆怀孕后身体很差,当地小医院称她有肝腹水,胎位也不正,就带她到南京大医院来检查。

为何把怀孕老婆扔在医院不管了?男子说,“我太倒霉,在来南京的路上,钱包被偷了。我是残疾人,没有钱给她治病。南京是爱心城市,好心人多,希望她能遇到好人,治好她的病。我是走投无路,只好这样了。”说

完就挂断了电话。

### 医生诊断胎儿一切正常

因为这名孕妇无钱看病,民警将她暂时安置到下关一家惠民医院。经过治疗,孕妇情况有了好转。考虑到这家惠民医院医疗条件有限,11月7日,民警又把她送到条件更好的鼓楼医院。医生给她做了全面体检,发现她怀有7个半月的身孕。身体各项指标基本正常,只是营养严重缺乏,体能太差。经过输液,身体逐渐恢复,可以出院。由于她是下关民警送到鼓楼医院的,医院通知下关民警,于昨天晚上把她送到南京市救助站。

昨晚,记者随民警用警车将孕妇送到位于尧化门的救助站。孕妇坐在车上,头发散乱,说话口齿不清,而且方言重。问她叫什么名字,家住哪里,她也说不清楚。但她对嫁到宿迁来的时间记得很清楚——2008年6月18日。她称是在云南的父母把她嫁到江苏来的。问她老公是干什么的,对她好不好等问题,她都不回答,只是不停摇头,像是不太听得懂普通话。

虽然交流困难,但她一手捂着肚子,另一只手比画出7这个

数字,记者问:“你怀孕7个多月了?”她连忙点头。

### 虚弱孕妇暂时栖身救助站

到了救助站后,因身体太虚弱,这名孕妇无法下车行走。几名工作人员打开车门,搀扶着她艰难地下了车,扶她进入大厅,在凳子上坐着歇息。可能太累了,她刚坐下就趴在桌子上睡着了。随后,工作人员将她安置到房间里。救助站成了她暂时栖身的地方。

孕妇用笔写下两个手机号码,称一个是她老公的,一个是她云南老家父母的。记者拨打她老公的电话,一直处于关机状态。拨打云南的电话,传来一名男子苍老的声音。问他“有没有女儿嫁到江苏宿迁来”,对方不承认,“没有,不认识,你电话打错了。”记者在网查询这个手机号码的地址,发现是云南临沧的。

救助站打算将这位孕妇送往宿迁,但她身体虚弱,连行走都困难,老公是否愿意收下她还是未知数。孕妇和她腹中胎儿前面要走的路将十分艰难,如果有好心市民愿意帮一把,请致电快报热线96060。

(蔡先生线索费60元)

## 航班延误,女乘客打伤深航客服 围观乘客没劝阻,反而喊“打得好”

前天下午,深航南京飞广州的航班因流量控制及天气等原因,航班延误4个多小时。两名女乘客在等候时,对深航的一位客服人员拳打脚踢,围观乘客没有一个上前劝阻,反而喊“打得好”。前晚,深航被打的客服人员左甜甜已被同事送到江宁同仁医院,而两名动手打人的女乘客则被机场公安带走。

前晚9点多,记者赶到江宁同仁医院,被打伤的左甜甜正在医院检查。深航公司办公室主任孟超说,左甜甜被打得不轻,脸部挨了很多耳光,脸部和肩部的软组织有挫伤,医生建议她住院观察一段时间。“幸亏她被及时抱住了头,否则很容易被打出脑震荡。”医生称。

左甜甜躺在病床上正在挂水,左脸有点肿胀,眼圈也有点淤青。左甜甜说,她没想到会被乘客殴打,“以前乘客都是骂两句就算了……”提到自己被打,左甜甜泪流满面。孟超说,“发牢骚骂两句我们能理解,我们也希望飞机早点飞走啊,但动手打人,确实过分。”

左甜甜说,前天下午4点左右,航空公司通知乘客航班晚点3个小时,不少乘客很不满意,有人破口大骂。她就和同事夏蓓做说服工作,两人不停地给乘客送热水。下午5点10分左右,一名男乘客嗓子不舒服,要客服人员给他拿点药。左甜甜就从医药箱里拿了一些润嗓子的药片送过去,没想到,她在乘客群里穿梭时,一名女乘客踹了她一脚。踹人的女乘客30多岁,怀里抱着个一两岁的孩子。

两人随后发生口角,“后来这名女乘客竟要抓我的头发,我就把她推开了,她冲上来使劲扇我耳光,我的脸当时就被打肿了。”

没多久,又一名年长的妇女加入“战斗”,左甜甜很快被打倒在地,登机口一时陷入混乱。“打得好,就欠揍!”乘客们只是围观,没人上前劝阻。

当时的情况到底怎样?记者随后联系上当天航班的几名乘客。长沙的冯小姐告诉记者,那天她们确实在机场等了很久,大家都很有气,“其中有个女的带了两个小孩和一个老人,深航一位女工作人员说带她们去休息室休息吃点东西,可后来那个女的又回来了,说半途被工作人员甩了,这下子激起了群愤。”当记者问冯小姐有没有亲眼看见这一幕时,她说没有,是那个女乘客自己说的。

记者再次找到左甜甜核实,“我没有半路甩掉她们。”她告诉记者,“当时我带那个女乘客走到一半时,她掉下一个鞋盒,然后说,‘你滚过来,帮我拎一下’,我说‘要不我帮你拎个重的’,可是她把鞋盒踢到我面前,非要我拎……僵持了一行,她就突然带着孩子、老人以及行李返回登机口了。”

对于左甜甜的叙述,乘客冯小姐不同意:“深航那位小姐回到登机口时,那个女乘客问她‘为什么把我们甩掉’,她回答‘我没有别的事吗’,可能双方挨得比较近,深航那位小姐就推了女乘客一把,女乘客当时就回了她一耳光,但深航那位小姐也回了她一个,两人各打了对方两耳光……”

事实到底怎样,昨天,机场公安表示不接受采访。

见习记者 陈爱文 快报记者 毛丽萍

# 男性健康普查大受欢迎

白求恩基金管理委员会决定追加资金补贴延期一个月

### 现场镜头凸现普查火爆

据了解,原计划9月8日至10月31日举行的男性健康普查活动是由白求恩基金管理委员会和南京长征医院(原414医院)联合主办的带有公益性质的活动,有国家专项基金援助十几大项的检查项目。首期普查共有5000余名男士参与。

近两个月的时间里,位于阅江楼风景区旁的南京长征医院(原414医院)泌尿男科中心人群络绎不绝,导医、护士应接不暇,专家诊室不得不限号接诊。整个普查活动出现了少有的轰动效应。南京长征医院(原414

### 前沿技术 让患者收获幸福

在活动现场,我们与一位来自淮安的杜先生攀谈起来,得知杜先生普查刚启动时在这里治疗前列腺炎,今天是来复查的,杜先生高兴的告诉我们,困扰他三年之久并影响其生育的前列腺炎终于治好了。

今年30岁的杜先生,是电力工程师,经常奔波于全国各地,工作非常繁忙。三年前,杜先生突然出现乏力、排尿灼痛、尿急、尿频等症状,当时他正在赶一个工程,就胡乱吃了些消炎药。工程完成,他终于松了一口气,在庆功宴上多喝了几杯,当晚出现了尿失禁。第二天,杜先生立即去医院检查,结果显示其患了慢性前列腺炎。随后,杜先生开始了漫长的治疗,输液、打针、热疗、药物灌注等疗法挨个试,钱花了不少,罪也受了不少,检测结果却是一次一次的令他失望,拿着宣布其不育的检测报告,他近乎绝望。

9月初,杜先生到南京参加培训,得知南京一家三甲医院正在开展“男性健康普查”,在拨打报名电话

医院)泌尿男科中心余一清主任说,本次普查活动受到了众多男性朋友的热捧,为了保障普查活动有序进行,泌尿男科中心决定让外地患者优先就诊,能够当天治疗回家,不因住宿而产生额外的经济负担;将60岁以上老人、疑难病例安排由专家接诊,保障了医疗质量;并开展网络、电话预约的就诊方式,让患者能够在预定时间内得到诊治。即便如此,预约就诊号仍挂到了11月以后,活动主办方决定将活动延期一个月,继续造福男性。

025—58832123后后立即带上所有病历资料赶到南京长征医院(原414医院)参与普查。接诊专家该院泌尿男科曲力文主任在详细了解杜先生的病史后,得知其此前并未做过科学的检查,更谈不上规范治疗。随后,曲主任为杜先生做了前列腺液常规、前列腺液细菌培养、精子质量检测等相关检查,检查结果显示是因大肠杆菌引起的慢性细菌性前列腺炎,并由此导致精子质量低下。

听完专家的分析后,杜先生对自己此前选择不规范治疗的行径悔恨不已。为其做完药敏试验后,曲主任根据药敏试验的结果制订了一套规范的治疗方案,采用对大肠杆菌敏感的药物,结合泌尿男科前沿的“腔道定位热能系统”辅助治疗,以加快药物吸收,同时对其饮食、运动等进行指导配合治疗。经过一段时间的治疗,专家对杜先生进行了复查,拿到检测报告欣喜不已,精子成活率明显提高,可以使爱人正常受孕,这说明,他已经痊愈了。

### 不惜成本,延期一个月

南京长征医院(原414医院)泌尿男科中心每天都挤满了前来参与普查的男性,面对男性患者的期盼,白求恩基金管理委员会立即与南京长征医院的院商谈能否将首期普查活动延续一个月。作为男科普查援助基金提供单位来说,“男性健康普查”期间,白求恩基金管理委员会每天都要提供数量可观的援助基金;而活动举办单位南京长征医院也付出了很大的努力、做出了巨大的贡献,力求将普查活动办好,为男性造福。正值深秋季节,男科疾病高发,“男性健康普查”的目的就是了解男性健康状况,大力推动泌尿男科规范诊疗技术的临床应用,杜绝错诊、误诊、

漏诊,为男性疾病的有效诊治提供专业保障。

鉴于本次普查活动如此受广大患者欢迎,南京长征医院有责任和义务继续为男性健康提供医疗服务,最终白求恩基金管理委员会和南京长征医院决定将此活动延续一个月,至2010年11月30日。白求恩基金管理委员会将继续提供全程的专项基金援助,凡参与本次普查活动的男性朋友,仍可以享受到十几大项的免费检查。具体普查和治疗项目包括各类前列腺疾病、泌尿系结石、泌尿生殖感染、男性功能障碍、不育症、包皮包茎、早泄、精索静脉曲张等。

吕鑫/周静

## 男性健康普查通知

主办单位:白求恩基金管理委员会

第二军医大学

南京长征医院(原414医院)

普查日期:9月8日—11月30日

报名热线:025—58832123

由白求恩基金管理委员会、南京长征医院(原414医院)共同举办的“男性健康普查”大型公益活动首期开展顺利,逾五千名江苏及周边地区男性参与。鉴于预约病人无法在10月31日前完成普查,为满足该部分患者需求,主办方特决定首期普查活动延期一个月,最终截止日为11月30日。白求恩基金管理委员会继续为本次活动全程提供专项补贴基金。

### 活动期间免费普查项目:

- 血常规
- 尿常规
- 前列腺液常规
- 前列腺指检
- 衣原体检测
- 精液常规
- 淋球菌镜检
- 淋球菌培养
- 尿流率检测
- 早泄敏感度测试
- 支原体培养、药敏
- 阴茎多普勒测定
- 细菌涂片镜检
- 念珠菌镜检

地址:南京市下关区建宁路200号 网址:www.414mn.com

现场镜头一:10月28日,南京长征医院(原414医院)泌尿男科中心候诊大厅,众多患者前来咨询、就诊,场面异常火爆,挂号处排起了长队,数名导医耐心的回答患者问题,嗓子已近沙哑。她们说:“没办法,人太多了。”据主办方现场统计数据显示:首期普查结束在即,当日前来就诊的患者有200余人。

现场镜头二:11月1日,普查活动延期的第一天,泌尿男科中心显得异常忙碌,主治医师是刚结束一位患者就紧接着下一位,基本出不了诊室。医生、护士都没有人有空吃上一口热饭,甚至都来不及喝口水。专家门诊里的各位专家说要抓紧时间,争取让外地患者当日能回家。直至下午两点左右,大家才随便吃了几口饭,随后又进入紧张的工作中了。

现场镜头三:截止11月8日,活动已开展了62天,据主办方现场统计数据显示:接诊前列腺疾病患者2923例,泌尿生殖感染患者725例,男性性功能障碍、不育症患者1012例,包茎包皮修复术1416例,泌尿系结石495例。

### “男性健康普查” 系列报道

健康·家庭·和谐